

本期快乐理财吧吧主 刘庆

学四招hold住你的钱包

记得不知什么时候,一百元的大钞再也没有了牛气,在超市里溜达一圈已所剩无几。不得不说,安稳守财的时代已经过去,如何捂紧“钱袋子”已成为实实在在要考虑的问题。

从一个金融从业者专业角度出发,我认为还是要理财。明明白白地掌控自己的经济,理出自己的“经济学”,让钱包hold住!理财有没有诀窍?今天,就教大家四招。

一、合理消费,强制储蓄。年轻人手里有点钱的时候,第一反应是添置点家什、增点衣物,抑或搓顿馆子、看场电影,

这种习惯催生了一批批“月光族”。要想捂住钱包,养成“强制储蓄”的习惯是关键。有计划的消费、克制购物欲望,并且养成“锱铢必较”的习惯,淘折扣店、用优惠券、买二手货、节水节电、算好小账,然后用“抠”出的钱投资银行定存或基金定投,坚持不懈、积少成多,最终必定能收获一份惊喜,攫取自己的“第一桶金”。

二、资产配置,让闲钱飞。个人资产达到一定程度后,检视资产状况,将手头上可做分配的资源,按照轻重缓急的比例,分配到不同目标当中。建议

实行“两个口袋”制,一个口袋装缓冲资产,另一个口袋装保值资产。缓冲资产重视“流动性”和“安全性”,重点投资一些货币市场基金或者银行保本类理财产品。保值资产重视“收益性”,可配置于一些操作水平较高的产品,比如权益型基金、银行非保本浮动收益产品或者纸黄金等,获取较高的收益。

三、防范意外,风险转嫁。给自己买一份结合重疾和分红为一体的储蓄型寿险产品,这样就能在增加“准积蓄”的同时,保证自己的资产免遭不可预知的意外产生的重大损失,减少资产波

动性。这个比例不宜过多,占到收入的十分之一左右即可。

四、成长充电,投资自己。脑袋决定钱袋,艺多不压身,投资自己就是最好的理财。工作之余报个办公软件辅导班,抑或参与专业培训机构的培训,或者进修某个知名大学的管理学教程,定投“执行力”、储蓄“竞争力”,为自己打开职业晋升的空间,从而获取更高的投资报酬率。

本期理财吧吧主系中国
银行菏泽分行员工

《快乐理财吧》互动热线:
0530-6330010 13905300057

菏泽首笔外资企业股权转让人民币结算业务成功办理

近日,在人民银行菏泽市中心支行的支持推动下,菏泽招商国际投资开发公司通过建设银行菏泽分行向华润电力(菏泽)有限公司境外投资方成功支付一笔人民币股权转让款。

这是去年10月份人民银行颁布《外商直接投资人民币结算业务管理办法》以来,全市办理的首笔资本项目股权转让人民币跨境结算业务,实现了菏泽市资本项下外商直接投资人民币结算业务零的突破。

为推动已出台跨境人民币结算政策落实,不断扩大政策覆盖面和渗透力,更好地服务于涉外实体经济发展,近期,人民银行菏泽市中心支行在调查了解外商投资企业结算需求的基础上,把外商直接投资人民币结算业务作为推进重点,要求金融机构采取“一对一、点对点”模式,加大对重点企业的推进力度,各银行积极行动,取得初步成效。

跨境贸易人民币结算试点启动至目前,全市跨境人民币结算量已累计突破40亿元,企业覆盖面不断扩大,境外区域逐步拓展,跨境人民币结算业务保持良好发展势头,为企业规避汇率风险,锁定财务成本,促进贸易投资便利化发挥了积极作用。

通讯员 刘瑞锋

《菏泽财金》编委会成立

一年,是里程碑,更是新一轮征程的起点。在齐鲁晚报·今日菏泽《菏泽财金》创刊一周年之际,为更好服务读者,进一步提高创新《菏泽财金》的服务水平与专业水准,《菏泽财金》栏目组将进行扩编,特邀请金融权威人士成立《菏泽财金》编委会,期待在我们共同努力下,《菏泽财金》会办得越来越好。其名单如下:

编委会主任:

薛瑞西(齐鲁晚报副总编辑兼今日菏泽总编辑)

编委会成员(排名不分先后):

王世明(中国工商银行菏泽分行党委书记、行长)

白明(中国农业银行菏泽分行党委书记、行长)

李波(中国银行菏泽分行党委书记、行长)

白彤文(中国建设银行菏泽分行党委书记、行长)

张效节(山东省农村信用社联合社菏泽办事处党委书记、主任)

任绪翠(莱商银行菏泽分行行长)

编委会秘书长:

黄体军(齐鲁晚报菏泽记者站站长兼今日菏泽副总编)

胡近东(齐鲁晚报今日菏泽副总编)

图说金融 (业务·文化篇)

建行菏泽分行: 龙卡分期付款助力齐鲁(菏泽)春季车展



建设银行是2012齐鲁春季车展唯一指定合作银行。5月5日、6日,建设银行菏泽分行信用卡中心相关工作人员来到齐鲁菏泽站车展上,现场为买车市民办理龙卡分期付款业务。据介绍,此次车展有40余人选择此业务。(文/图 刘莉 邓兴宇)

农行菏泽分行: 电子银行及信用卡产品进市场



为更好地营销推广电子银行及信用卡产品,提高金融服务效率,增强综合创利能力,近日,农行菏泽分行在菏泽花都商埠商品城启动了“2012年电子银行及信用卡产品走进专业市场”活动。(李志联 游波)

“五一”之际,农行南华支行: 开展“好行哥、好行嫂”评选活动



为进一步增强集体凝聚力、向心力,提升员工归属感、幸福感和满意度,“五一”前夕,农行南华支行在全行员工及家属中开展了首届“好行哥、好行嫂”评选活动。经过推荐、评选,5名“好行哥”和5名“好行嫂”上台领奖。

颁奖仪式采取现场采访互动的方式进行,主持人对每名“好行哥、好行嫂”进行现场采访提问,由获奖人讲述员工夫妻营销客户或者夫妻恩爱的小故事,并宣读评委会推荐理由。在喜庆、欢快、融洽的气氛中颁奖,彰显了“感恩农行”、“感动南华”的主旋律。(李志联 李振君 王娜)

“五四”前夕,省农村信用社菏泽办事处: 举办青年员工乒乓球比赛



加强青年员工培养一直是菏泽农村信用社企业文化发展的重要组成部分,为迎接第93个“五四青年节”,近日,省农村信用社菏泽办事处举办了以“传承五四精神,展现信合风采”为主题的青年员工乒乓球比赛。

历经一番激战,东明联社、定陶联社分获女子团体、男子团体第一名。活动充分展示和调动了全市农村信用社青年员工良好的精神风貌和团队的向心力、凝聚力,引导了青年员工立足岗位,为全市农村信用社更好的服务“三农”奉献青春和力量。(孔素芹 韦安然)